

正 誤 表

「教科書やガイドラインではわからない！糖尿病薬物療法の裏ワザ、豆知識（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
19	本文 2 行目	西村洋明	西村明洋
25	図 3 凡例が逆になっている		

2020年9月1日

株式会社南江堂